Конфискация транспортного средства за управление в состоянии опьянения

Ранее прокуратурой района освещались изменения в действующем законодательстве об установлении уголовной ответственности  по новой статьей Уголовного кодекса Российской Федерации  - 264.1, предусматривающей ответственность за управление транспортным средством в состоянии опьянения лицом, ранее подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения или за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения.

За время действия данной нормы закона с 01.07.2015 к уголовной ответственности на территории района уже привлечены 14 лиц. 

В России в настоящее время стала складываться практика конфискации автотранспортных средств, принадлежащих виновным. 

Необходимо разъяснить, что поскольку преступление, предусмотренное ст. 264.1 УК РФ, является умышленным и его совершение возможно только с применением транспортного средства, в связи с чем данное транспортное средство – автомобиль является орудием (средством) преступления. 

В соответствии с положениями ст. 81 Уголовно-процессуального кодекса РФ, п. «г» ч. 1 ст. 104.1 Уголовного кодекса РФ орудия и иные средства совершения преступления, принадлежащие обвиняемому, подлежат конфискации.

Кроме того, санкция ст. 264.1 УК РФ в качестве альтернативного вида наказания предусматривает штраф в размере от двухсот до трехсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до двух лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет.
Для обеспечения исполнения приговора в части наказания или возможной конфискации при производстве по уголовным делам о данных преступлениях органы предварительного расследования вправе изымать автотранспортное средство виновного как орудие преступления, а также ходатайствовать перед судом о наложении на него ареста.

Так, решением Октябрьского районного суда от 25.01.2016 наложен арест на автомобиль гр. М., который 09.01.2016 управлял автомобилем в состоянии алкогольного опьянения, будучи ранее привлеченным к уголовной ответственности по ст. 12.8 КоАП РФ за управление транспортным средством в состоянии опьянения. 
В этой связи необходимо задуматься, стоит ли садиться за руль автомобиля в состоянии опьянения, если помимо уголовного наказания можно лишиться и железного коня?!
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