Дисциплинарная ответственность за коррупционные правонарушения
Согласно действующего на территории Российской Федерации законодательства, направленного на борьбу с коррупцией, представлять сведения о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера требуется при поступлении на любую должность государственной службы.
Все, без исключения государственные (муниципальные) служащие обязаны представлять сведения о доходах (в том числе супругов и несовершеннолетних детей). 
Установлен порядок уведомления государственным (муниципальным) служащим о фактах склонения его к совершению коррупционного правонарушения, о конфликте интересов.

Федеральным законом от 22.12.2014 № 431-ФЗ внесены изменения в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам противодействия коррупции. 

Так, государственные (муниципальные) служащие должны представлять и сведения о расходах, если общая сумма расходов превысила общий доход семьи за 3 предыдущих года. Им запрещено заниматься предпринимательской деятельностью лично или через доверенных лиц, а также участвовать в управлении хозяйствующим субъектом (за исключением жилищного, жилищно-строительного, гаражного кооперативов, садоводческого, огороднического, дачного потребительских кооперативов, товарищества собственников недвижимости и профсоюза, зарегистрированного в установленном порядке).
           Статья 81 Трудового кодекса РФ, предусматривающая основания расторжения трудового договора по инициативе работодателя,  дополнена п. 7.1, предусматривающим следующее основание для увольнения сотрудника: непринятия работником мер по предотвращению или урегулированию конфликта интересов, стороной которого он является, непредставления или представления неполных или недостоверных сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера либо непредставления или представления заведомо неполных или недостоверных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруга (супруги) и несовершеннолетних детей, открытия (наличия) счетов (вкладов), хранения наличных денежных средств и ценностей в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владения и (или) пользования иностранными финансовыми инструментами работником, его супругом (супругой) и несовершеннолетними детьми в случаях, предусмотренных настоящим Кодексом, другими федеральными законами, нормативными правовыми актами Президента Российской Федерации и Правительства Российской Федерации, если указанные действия дают основание для утраты доверия к работнику со стороны работодателя. Согласно требований статьи 192 Трудового кодекса РФ увольнение по соответствующим основаниям – является видом дисциплинарной ответственности.
Кроме того, к гражданскому служащему при малозначительности совершенного им коррупционного правонарушения на основании рекомендации комиссии по урегулированию конфликтов интересов может быть применено взыскание в виде замечания. Однако, подобное дисциплинарное взыскание применяется только после рассмотрения конфликтной ситуации комиссией по урегулированию конфликта интересов. Информация в конфликтную комиссию может поступить от самого гражданского служащего, из правоохранительных органов, из СМИ и иных источников.
В настоящее время на рассмотрении Главы Октябрьского муниципального района находится представление прокурора района о непринятия работником мер по предотвращению или урегулированию конфликта интересов, стороной которого он является. Работник поясняет свое бездействие незнанием обязанности о принятии мер по предотвращению конфликта интересов. Однако, незнание закона не освобождает от ответственности, а умышленное нарушение приводит к определенным последствиям. Данный вопрос вынесен на обсуждение конфликтной комиссии, по рекомендации которой будет принято решение.
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