ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ  ЖИТЕЛЕЙ СЕЛА КОЧЕРДЫК
Администрация Кочердыкского сельского поселения сообщает Вам о ПРЕКРАЩЕНИИ ВЕДЕНИЯ ХОЗЯЙСТВЕННОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ НА ТЕРРИТОРИИ СВАЛОК №1-№2, расположенных в с. Кочердык.
     Въезд на территорию свалок, свал мусора, ТКО, отходов жизнедеятельности сельскохозяйственных домашних животных и птиц ( навоза), порубочных остатков, строительного и иного мусора ЗАПРЕЩЁН. Указанные свалки № 1 и № 2 действовавшие более 40 лет, с 18 февраля 2020 года – ЗАКРЫТЫ. ( основание: постановления Главы сельского поселения от 15.01.2020 г № 1 и от 17.02.2020 года № 13).
       На основании ряда Федеральных законов Российской Федерации: сбор, хранение, вывозка и утилизация мусора, ТКО должна проводиться через контейнерные площадки в МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ БАКИ, которые уже установлены в с. Кочердык, ЗА ИСКЛЮЧЕНИЕМ НАВОЗА И ПОРУБОЧНЫХ ОСТАТКОВ КУСТАРНИКОВ И ДЕРЕВЬЕВ.
Контейнерные площадки расположены таким образом, что расстояние от  ваших домов не превышает 600м, т.е. в шаговой доступности. Если Вы держите на личном подворье домашних животных и птиц, то полученные отходы жизнедеятельности от этих животных и птиц Вы должны складировать на вашей территории, порубочные остатки кустарников и деревьев также должны изрубить или распилить.
За нарушение или неисполнение вышеуказанных нормативно-правовых актов, на Вас МОЖЕТ БЫТЬ НАЛОЖЕН АДМИНИСТРАТИВНЫЙ ШТРАФ В РАЗМЕРЕ ДО 5000 тыс. руб.
По всем возникающим вопросам просьба обращаться по телефонам: 8(351)5833181, 8(351)5833138, 8951-436-94-18 или в администрацию сельского поселения: с. Кочердык, ул. Новостроек дом 8 помещение 1., с 08.00 до 16.30, перерыв на обед с 12.00 до 13.30.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         
