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 Повторное предъявление исполнительного листа 
                               в районный отдел судебных приставов.

В ходе работы по исполнительному производству судебными приставами-исполнителями совершается ряд мероприятий по установлению месте проживания должника, местонахождения его имущества, источников получения дохода, при этом необходимо отметить, что в соответствии со              ст. 65 Федерального закона «Об исполнительном производстве» судебный пристав-исполнитель при осуществлении вышеуказанных мероприятий может использовать информацию, полученную от взыскателя.
В некоторых случаях указанные мероприятия могут не принести положительного результата, в связи с чем, в соответствии с п. 3 ч. 1 ст. 46 Федерального закона «Об исполнительном производстве» судебным приставом-исполнителем выносится постановление об окончании исполнительного производства и возвращении исполнительного документа взыскателю.
Однако в силу ч. 4 ст. 46 Федерального закона «Об исполнительном производстве» возвращение взыскателю исполнительного документа не является препятствием для повторного предъявления исполнительного документа к исполнению в пределах срока, установленного статьей 21 Федерального закона.
В соответствии с ч. 9 ст. 47 Федерального закона «Об исполнительном производстве» в течение срока предъявления исполнительного документа к исполнению постановление судебного пристава-исполнителя об окончании исполнительного производства может быть отменено старшим судебным приставом или его заместителем по собственной инициативе или по заявлению взыскателя в случае необходимости повторного совершения исполнительных действий и применения, в том числе повторного, мер принудительного исполнения.  
Таким образом, окончание исполнительного производства не является препятствием для повторного предъявления исполнительного документа в районный отдел судебных приставов. 
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