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Разграничение административного и уголовного правонарушения в части хищения чужого имущества

Анализ практики надзорной деятельности свидетельствует о необходимости разъяснения внесения поправок в действующее законодательство в части хищения имущества. 
Под хищением понимаются совершенные с корыстной целью противоправные безвозмездное изъятие и (или) обращение чужого имущества в пользу виновного или других лиц, причинившие ущерб собственнику или иному владельцу этого имущества.
Частью 1 ст. 7.27 КоАП РФ предусмотрена ответственность за мелкое хищение чужого имущества, стоимость которого не превышает 1 000 рублей, ч. 2 ст. 7.27 КоАП РФ предусмотрена ответственность за мелкое хищение чужого имущества стоимость которого не превышает 2 500 рублей 
В предыдущей редакции ст. 7.27 КоАП РФ предусматривалась ответственность за хищение чужого имущества стоимость которого не превышала 1 000 рублей, а хищение чужого имущества свыше 1 000 рублей квалифицировалось как уголовно-наказуемое деяние.
Таким образом, в связи с внесенными поправками в действующее законодательство хищение чужого имущества на сумму свыше 2 500 рублей образует уголовно-наказуемое деяние, которое квалифицируется в соответствии с положениями ст. 158 Уголовного кодекса РФ. 
Вместе с тем ст. 158.1 УК РФ предусмотрена уголовная ответственность за мелкое хищение чужого имущества, совершенное лицом подвергнутым административному наказанию за мелкое хищение, предусмотренное ч. 2 ст. 7.27 КоАП РФ.
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