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«Уголовная ответственность за культивирование наркосодержащих растений»

	 Статьей 231 УК РФ предусмотрена ответственность за незаконное культивирование растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры.
	Под культивированием наркосодержащих растений понимается деятельность, связанная с созданием специальных условий для посева и выращивания наркосодержащих растений, а также их посев и выращивание, совершенствование технологии выращивания, выведение новых сортов, повышение урожайности и устойчивости к неблагоприятным метеорологическим условиям. 
	Частью 1 статьи 231 УК РФ предусмотрена ответственность за незаконное культивирование в крупном размере, к примеру крупным размером признается культивирование 20 растений конопли. Предусмотрено наказание до 2-х лет лишения свободы.
	Частью второй статьи 231 УК РФ предусмотрена ответственность за незаконное культивирование в особо крупном размере, а также группой лиц по предварительному сговору или организованной группой, к примеру особо крупным размером признается культивирование 200 растений мака снотворного. Предусмотрено наказание до 8 лет лишения свободы.
	Незаконное культивирование в крупном размере растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры, и незаконное изготовление (извлечение) из них наркотических средств, их последующие хранение, перевозку в крупных (особо крупных) размерах без цели сбыта, а также независимо от размера пересылку, незаконное производство либо сбыт надлежит квалифицировать по совокупности преступлений, предусмотренных статьей 231 УК РФ и соответственно статьей 228 или статьей 228.1 УК РФ.
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